

## 2023年 TUSAカタログ訂正のお詫び

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご愛顧を賜わりまして深く御礼申し上げます。

2023年 TUSAカタログにおきまして、下記内容で誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますと共に下記の通り訂正を行わせて頂きます。

3月1日に下記の訂正内容を反映した2023年 TUSAカタログを公開いたします。

お客様には大変ご迷惑をお掛け致しますが、何卒ご理解、ご了承賜りますようお願い申し上げます。

敬具

### 記

#### 価格関連

・P10 INOPROの税込価格	誤 ¥22,200	正 ¥22,000
・P22 TEC52の本体価格・税込価格	誤 ¥700(税込価格¥770)	正 ¥600(税込価格¥660)
・P66 SS0002J 上段※印内容	誤 (BC税込価格+ ¥40,000)	正 (BC本体価格+ ¥40,000)
・P67 SCA360Jの本体価格・税込価格	誤 ¥54,000(税込価格¥59,400)	正 ¥58,000(税込価格¥63,800)
・P67 SCA270Jの本体価格・税込価格	誤 ¥40,000(税込価格¥44,000)	正 ¥45,000(税込価格¥49,500)
・P67 SCA271Jの本体価格・税込価格	誤 ¥40,000(税込価格¥44,000)	正 ¥45,000(税込価格¥49,500)

#### 内容関連

・P16 FreedomHD 最下部	誤 ※専用のくもり止めフィルムはP22 TA0801	正 ※専用のくもり止めフィルムはP22 TA0804
・P22 TA0801 対応マスク	誤 Freedom HD削除 Freedom HDはTA0804になります。	
・P22 TA0804 内容数量	誤 2枚1組	正 1枚
・P37 SF5000 重量(片足)	誤 約1,595g	正 約797g
・P37 SF5500 重量(片足)	誤 約1,340g	正 約670g
・P51 BC0203 最大浮力	誤 サイズ(最大浮力): S(3.5kg)、M(3.7kg)、L(3.8kg)	正 サイズ(最大浮力): S(16.3kgf)、M(16.3kgf)、L(18.3kgf)
・P57 BC0502 [Feature]内容 2項目目	誤 【3つの排気バルブ】	正 【2つの排気バルブ】
・P84 ドライスーツ給気・排気バルブ画像	誤 給気バルブ・排気バルブの画像が逆になっております。	

以上